

Dragi starši,

ob rojstvu vašega otroka vam iskreno čestitam in želim, da bi z njegovim prihodom postalo vaše življenje duhovno bogatejše, otrok pa zdrav in srečen. Z vašo in Božjo pomočjo naj napreduje telesno, duševno in duhovno. Ker ste se odločili, da boste dali otroka krstiti, vas vabim, da se na ta dogodek pripravite.

Knjižica, ki jo imate v rokah, vam bo približala krstni obred in vam pomagala, da boste pri njem lažje sodelovali. V prvem delu knjižice je besedilo krstnega obreda: krstiteljeve molitve, vprašanja in vaši odgovori. Da boste posamezne dele obreda bolje razumeli, je v drugem delu za starše in botre dodana razlaga. Tako boste poglobili svoj odnos do krsta in lažje sprejeli naloge, ki vam jih nalaga odločitev za krst vašega otroka. Z vami se veselim dne, ko bo vaš otrok s krstom postal tudi Božji otrok in član naše župnijske skupnosti.

Vaš župnik

A close-up photograph of water cascading over dark, wet rocks. The water is clear and creates a sense of movement and freshness. The background is slightly blurred, focusing attention on the water's texture and the way it interacts with the stone.

*Duhovno
ozadje krsta*

ALELUJA

Aleluja. Nebesa so se odprla in
»Ta je moj ljubljeni Sin, njega po

EVANGELIJ: Jezus je ob krstu videl prihajati
10,3,11,17

+ Iz svetega evangelija po Mateju.

11 Tisti čas je prišel Jezus iz Galilije k J
da bi se mu dal krstiti.

12 Janez ga je hotel odvrniti od tega in j
»Jaz bi se ti moral dati krstiti, pa ti ho

13 Jezus je odgovoril in mu rekel:
»Pusti zdaj, kajti spodobi se nama,

da tako izpolniva vso pravičnost.»
Tedaj mu je pustil.

14 Po krstu je Jezus takoj stopil iz vode,
in glej, odprla so se nebesa.

Videl je Božjega Duha, ki se je spuščal
in prihajal nadenj.

15 In glej, glas iz nebes je rekel:
»Ta je moj ljubljeni Sin, nad katerim im

Poslušali smo Kristusov evangelij.

Opravilo Božje besede

»V Božji besedi je vsebovana tolikšna sila in moč, da je Božja beseda ... za otroke Cerkve trdnost vere, hrana duše ter čisti in neusahljivi studenec duhovnega življenja« (BR 21).

Pri obredu svetega krsta poslušate enega ali več odlomkov Svetega pisma

Na koncu prebranega odlomka bralec reče: *To je Božja beseda.*

Vsi navzoči odgovorite: **BOGU HVALA.**

Po prebranem evangeliju krstitelj reče: *To je Kristusov evangelij.*

Vsi: **HVALA TEBI, KRISTUS.**

Po kratki razlagi povabi krstitelj zbrane k molitvi za otroka, starše in za različne potrebe sveta.

Po vsaki prošnji rečete: **PROSIMO TE, USLIŠI NAS!**

Krstitelj povabi navzoče, da prosijo za pomoč tudi nekatere svetnike:
Sveta božja Mati Marija – PROSI ZA NAS.

Sveti Jožef – PROSI ZA NAS.

Sveti Janez Krstnik – PROSI ZA NAS.

Sveti Peter in Pavel – PROSITA ZA NAS.

Lahko doda tudi imena drugih svetnikov, zlasti otrokovega zavetnika ter tudi zavetnike otrokovih staršev in botra.

Nato moli: *Vsemogočni večni Bog, svojega Sina si poslal na svet, da bi nas rešil oblasti hudega duha, iztrgal iz teme in prestavil v čudovito luč svojega kraljestva. Zato te prosimo, očisti tega dečka (to deklico) madeža izvirnega greha in ga (jo) napravi za Božje svetišče, v katerem naj prebiva Sveti Duh. Po Kristusu, našem Gospodu.*

Vsi: **AMEN.**

Preden otroka mazili na prsih s krstnim oljem, krstitelj v molitvi napove, kaj to dejanje pomeni: *Naj te utrdi moč Kristusa Odrešenika. Zato te mazilim z oljem zveličanja v imenu istega Kristusa, našega Gospoda, ki živi in kraljuje vekomaj.*

Vsi: **AMEN.**

Nato molče položi roko na otroka.



Razlaga
obreda

Vstopili boste skozi cerkvena vrata

Vrata ločijo prostor od prostora, zunanost od notranjosti. Ko jih odpremo, se pred nami pojavi nekaj novega, morda neznanega. Ko jih zapremo, pustimo za seboj nekaj, kar nam je bolj ali manj znano.

Cerkvena vrata pomenijo prehod iz zunanjega, posvetnega sveta v božjo hišo, v svet prostor. Opozarjajo nas, da je poleg tvarnega tudi duhovni svet in da moramo večkrat kakšno stvar pustiti za seboj, da bomo sposobni videti duhovne vrednote. Da se je treba odpovedati grehu in se odločiti za dobro.

Ko boste z otrokom stopili skozi cerkvena vrata, boste s tem izrazili željo, da bi bil vaš otrok v življenju odprt za sveto, za duhovne vrednote. Krst bo otroku dal moč za takšno odločitev.

Otroku ste dali ime

S tem ko ste otroku dali ime, ste ga priznali za svojega in ga sprejeli takšnega, kakršen je. Odločili ste se, kako ga bodo klicali tudi drugi.

Otrok naj bi pri krstu dobil ime svetnika ali svetnice, ki bo pri Bogu otrokov zagovornik, otrok pa bo v svojem življenju posnemal tiste svetnikove kreposti, po katerih se je svetnik odlikoval.

Da boste lahko otroku pripovedovali o njegovem krstnem zavetniku oziroma zavetnici, si preberite njegov življenjepis (npr. v knjigi Leto svetnikov), v koledarju pa poiščite njegov godovni dan, ko bo imel god tudi vaš otrok.

Ali mislite, da bo vaš otrok z veseljem sprejel ime, ki ste mu ga dali? Ali bo ponosen nanj?

Ne pozabimo: Bog nas pozna po imenu. Ve za nas. Zanj nismo le številka, ampak enkratna oseba. Zato so zelo tolažilne besede preroka Izaija, po katerem Bog sporoča tudi nam: »Nikar se ne boj, saj sem te poklical po imenu: